



## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета по Саратовской области активно взаимодействуют с учебными заведениями региона**

За истекший период текущего месяца организовано 5 встреч со студентами Саратовской государственной академии права

Одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления Следственного комитета по Саратовской области является взаимодействие с общественностью и представителями учебных заведений региона. Сотрудники управления ориентированы на организацию тесного сотрудничества с ВУЗами и их учащимися с целью правового просвещения подрастающего поколения и профилактики преступности. В связи с этим в сентябре текущего года в адрес руководства крупнейших саратовских ВУЗов были направлены письма с предложением рассмотреть вопрос об организации встреч студентов с сотрудниками следственных органов. Все учебные заведения откликнулись на предложение.

В октябре 2010 года уже состоялось 5 встреч работников аппарата следственного управления со студентами ГОУ ВПО «Саратовская государственная академия права», в рамках которых обсуждались следующие вопросы: преступления коррупционной направленности, подследственные следственным органам Следственного комитета, взаимодействие следствия со средствами массовой информации, трудоустройство в следственное управление. Учащиеся приняли активное участие в обсуждении указанных вопросов и проявили не только заинтересованность, но и теоретические познания в обозначенной тематике.

18 Октября 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/814515>